

Manual **REGISTRO Y CONFIGURACIÓN FEL**

MANFEL11REGYCON VERSIÓN 1.0



www.felfacturacionelectronica.com Proveedor autorizado de certificación SAT Número de aprobación: 55029





ÍNDICE

INTRODUCCIÓN

- 1. REQUISITOS PARA EL SISTEMA "FEL Facturar en Línea 2011"
 - 1.1 ¿CÓMO DESCARGAR LOS REQUISITOS DEL SAT?
 - 1.1.1 DESCARGA DEL SELLO DIGITAL
- 2. REGISTRO DE DATOS EN EL SISTEMA DE FACTURAR EN LÍNEA
 - 2.1 REGISTRO DE USUARIO
- 3. CONFIGURACIÓN DE LA CUENTA EN EL SISTEMA FEL
 - 3.1 ENTRAR A SU CUENTA
 - 3.2 ACTIVACIÓN DE CRÉDITOS
 - 3.3 INSTALACIÓN DE CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL
 - 3.4 RECORDAR CONTRASEÑA
 - 3.5 CAMBIO DE CONTRASEÑA
 - 3.6 CONFIGURACIÓN DEL PIN
 - 3.7 CONSULTAR O MODIFICAR INFORMACIÓN DE CONTACTO
 - 3.8 CONSULTAR O MODIFICAR INFORMACIÓN FISCAL
 - 3.9 CONFIGURACIÓN DE LOGO
- 4. DIFERENCIAS ENTRE FIEL Y CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL
- 5. POSIBLES INCONVENIENTES DE CONFIGURACIÓN
 - 5.1 CONTRASEÑA INVÁLIDA EN REGISTRO
 - 5.2 CONTRASEÑA INVÁLIDA EN INSTALACIÓN DE CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL
 - 5.3 ARCHIVOS INCORRECTOS
 - 5.4 PROBLEMAS AL INGRESAR AL SISTEMA
 - 5.5 PROBLEMAS AL RECUPERAR SU CONTRASEÑA





INTRODUCCIÓN

El presente manual forma parte del conjunto de instrumentos de ayuda para ser utilizados por el usuario del Sistema *"FEL Facturar en Línea"* que requiera orientación en la configuración y registro de sus datos. El *"Manual de Registro y Configuración FEL"* proporciona instrucciones claras y amigables que agilizarán los procesos, así mismo facilita la información que pudiera ser necesaria durante su desarrollo.

Este documento se divide en:

- Requisitos para el Sistema "FEL Facturar en Línea".
- Registro de datos en el Sistema "FEL Facturar en Línea".
- Configuración de la cuenta al Sistema "FEL Facturar en Línea".
- Posibles inconvenientes en la configuración de la cuenta.

Al inicio de cada sección, se listarán los requisitos indispensables para llevar a cabo los puntos que se describen en ella.

Con ayuda del manual, logrará familiarizarse con el Sistema y el proceso de registro y configuración será más sencillo.

Es importante mencionar que el programa *"FEL Facturar en Línea"* se está perfeccionando constantemente, por lo que este manual se irá actualizando periódicamente.





1. REQUISITOS PARA EL SISTEMA "FEL FACTURAR EN LÍNEA 2011"

Antes de comenzar con cualquier procedimiento que deseé realizar en el Sistema *"FEL Facturar en Línea 2011"*, es importante que cumpla con los siguientes requisitos para evitar cualquier falla y no pueda concluir el Registro/Configuración del Sistema:

- Deberá tomar en cuenta los recuadros: "Nota importante" y "Recomendaciones".
- Navegador de Internet Estándar:
 - o Para Windows
 - Internet Explorer (Mínimo versión 8)
 - Mozilla Firefox
 - Google Chrome (*Recomendado*)
 - o Para MAC
 - Safari (Recomendado)
 - Mozilla Firefox
- Servicio de Internet (Velocidad mínima sugerida 1MBps, para garantizar el óptimo funcionamiento durante la emisión de Comprobantes Fiscales Digitales).
- Correo Electrónico.
- Requisitos de SAT (consultar apartado <u>*"1.1 ¿CÓMO DESCARGAR LOS REQUISITOS DEL</u></u> <u>SAT?"</u>).
 </u>*

NOTA IMPORTANTE

Para la configuración de su Sistema "Facturar en Línea", sólo es necesario que cuente con el Certificado de Sello Digital que es proporcionado por el SAT (Si requiere más información, consulte el apartado <u>"1.1 ¿CÓMO DESCARGAR LOS REQUISITOS DEL SAT?</u>").





1.1 ¿CÓMO DESCARGAR LOS REQUISITOS DEL SAT?

Para poder trabajar con el Sistema de "FEL Facturar en Línea" hay que asegurarse de contar con:

El Certificado de Sello Digital, es un documento electrónico mediante el cual una autoridad de certificación (SAT) garantiza la vinculación entre la identidad de un sujeto o entidad y su clave pública.

1.1.1 DESCARGA DEL SELLO DIGITAL

Además del acuse de Certificado de Sellos que se muestra en la imagen 1, el SAT le otorga 2 archivos físicos (Imagen 2) los cuales le permiten configurar el Sistema *"FEL Facturar en Línea":*

- a) Archivo con extensión .key, el nombre del archivo tiene como característica RFCXXXS.key.
- b) Archivo con extensión .cer, el nombre del archivo tiene como característica 0001XXXX.cer (Certificado de Seguridad).

Es importante tener a la mano su *Contraseña de clave privada*, la cual es definida proporcionada por el SAT al momento de realizar el trámite para la obtención del Certificado de Sello Digital.







Organizar • Incluir en biblioteca • Compartir con • Nueva carpeta	Sel 1	
Imagenes Imagenes Musica Videos Storo local (C:) Disco local (D:) Red Argm610917 gas Centrificado de seguridad Imagenes 1.27 KB	aagm610917qja_1011180955s.key b) Archivo KEV 714 bytes	

Imagen 2

En caso de no contar con el Sello Digital se deben seguir las instrucciones:

a) Descargar del SAT la aplicación *SOLCEDI* para crear el requerimiento del Sello Digital y se puede realizar dando clic a la liga:

http://www.sat.gob.mx/sitio_internet/e_sat/comprobantes_fiscales/15_15564.html

b) Acceder a la página CERTISAT WEB para enviar el requerimiento creado (En el paso a) de esta sección) del Sello Digital al SAT, se requiere descargar el Certificado de Sello Digital en un lapso no mayor a 24 horas. Ingrese a CERTISAT WEB haciendo clic en la siguiente liga:

https://www.acceso.sat.gob.mx/ mem bin/FormsLogin.asp?/Acceso/CertiSAT.asp

Para más información consultar el *"Manual de Requisitos del SAT"* o descargarlo de la siguiente liga:

http://www.facturarenlinea.com.mx/web2.0/descargas/2011/MANUALDEREQUISITOSSAT.pdf





2. REGISTRO DE DATOS EN EL SISTEMA DE FACTURAR EN LÍNEA

El registro de sus datos le permite crear una cuenta personal, en la cual su información personal y fiscal será almacenada para emitir sus Comprobantes Fiscales Digitales por Internet (CFDI's). Este proceso sólo lo tendrá que hacer la primera vez que se da de alta en *"Facturar en Línea"*. Deberá tener una cuenta por cada RFC con los que cuente.

Para realizar su registro es necesario hacer clic en la liga *"Crear cuenta nueva"* desde la página principal de Facturar En Línea: *http://www.f*elfacturacionelectronica.com



En caso de contar con varias sucursales, no se tendrá que abrir una cuenta por cada una de ellas, se pueden agregar posteriormente a la matriz cuando la cuenta esté activa, consultar el **Manual de Uso de Facturar en Línea (FEL) 4.0 en la opción de "Configuración de Sucursales o Cuen-**tas", se puede descargar desde el link:

http://www.facturarenlinea.com.mx/web2.0/descargas/2011/MANUALDEUSUARIOFEL3.0.pdf

Para realizar el registro de la cuenta, se requiere proporcionar los datos solicitados para recibir posteriormente por correo electrónico una confirmación de la solicitud de alta realizada (Consultar el apartado <u>"2.1 REGISTRO DE USUARIO"</u>).





2.1 REGISTRO DE USUARIO

Mediante esta opción del Sistema es posible registrar la información necesaria para el control de su cuenta como lo es: contraseña, datos personales y datos fiscales. Es muy importante que proporcione toda la información solicitada, de lo contrario el Sistema no le permitirá completar su registro.

2.1.1 Proporcione su RFC y una contraseña fácil de recordar que incluya como mínimo 8 caracteres por lo menos una mayúscula, una minúscula y un símbolo especial (@#\$%&+=), de no seguir estas instrucciones se mostrará una alerta (Consultar el apartado <u>"5.1 CONTRASEÑA INVALIDA EN REGISTRO"</u>) hasta proporcionar la correctamente.

Los datos a ingresar son (Imagen 4):

- *RFC
- *Contraseña
 - Por ejemplo: Password&
- *Confirmar contraseña
- *Empresa
- *Responsable

2.1.2 Hacer clic en el botón "Continuar".

INSTRUCCIONES DE REG	SISTRO DE USUARIO	
Asequírese y rectifique qu	ue su información proporcionada sea correcta	
. Cada campo con * y en l	etra negrita es requerido para su registro	
. Rectifique que no deja n	ingún campo requerido en blanco, marcado por un asterisco rojo *	
PASO 1 DE 3 - INFORMA	CION DE CUENTA DE USUARIO	
S	u RFC será su nombre de usuario:	
RFC (usuario):		
	La contraseña debe ser de por lo menos ocho caracteres. Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mavúscula	
	La contraseña debe ser de por lo menos ocho caracteres. Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%64+=	
Contraseña:	La contraseña debe ser de por lo menos ocho caracteres. Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%&+=	
Contraseña:	La contraseña debe ser de por lo menos ocho caracteres. Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%&+=	
Contraseña: Confirme contraseña:	La contraseña debe ser de por lo menos ocho caracteres. Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%&+=	





2.1.3 El contribuyente procede a registrar su información de contacto (Imagen 5):

NOTA IMPORTANTE:

El correo electrónico que se proporcione en esta sección, será el que utilice el Sistema para enviar la información del registro de la cuenta.

Por razones de seguridad, en caso de olvidar su contraseña, esta será enviada únicamente a ese correo.

- *Calle
- *Número Exterior
- Número Interior
- *Colonia
- Localidad
- Referencia
- *Municipio
- *Estado
- *País
- *Código Postal
- Teléfono/s
- *Móvil/es
- Fax
- *Email
- *Confirme Email

2.1.4 Hacer clic en el botón "Continuar".



Calle:		
Número Exterior:		
imero Interior:		
Colonia:		
calidad:		
ferencia:		
Aunicipio:		
stado:	Acuascalientes	
País:	México 💌	
ódigo Postale		
coligo rostal:		
releiono/s:		
iovii/es:		
x:	Front of two or for an interface	
mail	Email al que se le contactara:	
Confirme Emails		
unine chian.		
fedio publicitario:	A través de un distribuidor FEL	
	💭 Llamada de un ejecutivo de ventas	
	C Portal web del SAT	
	Publicidad en internet	
	Publicidad en correo electrónico	
	© Publicidad en factura	
	🕫 Recomendación	
	🖱 Radio	
	🖱 Televisión	
	O Otro	
	Sólo si adquiere sus paquetes de créditos a través de un distribuidor autorizado:	
	Facturar en Línea S de R L de C V	
stribuidor FEL:		
istribuidor FEL:	Sólo si utilizará una herramienta distinta de nuestro sistema en línea:	

NOTA IMPORTANTE

* Campos obligatorios

Es importante asegurarse y rectificar que la información proporcionada sea correcta, no olvidar llenar los campos obligatorios que se encuentran marcados con un asterisco.

Ŧ

2.1.5 A continuación, registrar la información fiscal que servirá de base para emitir sus comprobantes fiscales (Imagen 6).







Usar misma información de contacto: Habilitar esta opción si se desea que la información de contacto (La que proporcionó un paso antes) se copie a los campos de información fiscal.

- *RFC
- *Razón Social
- *Régimen
- *Tipo de CFDI (Seleccione los Comprobantes Fiscales que desea emitir desde el Sistema).
- *Calle
- *Numero Exterior

- Número Interior
- *Colonia
- Localidad

.

- Referencia
- *Municipio
- *Estado
- *País
- *Código Postal

RECOMENDACIÓN

Es importante asegurarse y rectificar que la información proporcionada sea correcta y no utilizar un RFC (nombre de usuario) ya utilizado anteriormente.

2.1.6 Y hacer clic en *"Registrar"*, el Sistema enviará un correo electrónico dándole la bienvenida al Sistema el cual contiene información importante que fue proporcionada en el Registro (Imagen 7).

	🖾 Usar misma información de contacto	
*RFC:	DEMO000003FL1	
*Razón Social:		
t Pásimon	Persona Física	
Regimen	🔘 Persona Moral	
	Tipo de comprobante fiscal digital que desea emitir:	
*Tipo de CFDI:	E Factura	
	🕅 Recibo de Honorarios	
	🕅 Recibo de Arrendamiento	
	Recibo de Pago	
	🕅 Recibo de Donativo	
	🕅 Nota de Cargo	
	Nota de Crédito	
	🔲 Nota de Devolución	
	Carta Porte	
*Calle:		
*Número Exterior	:	
Número Interior:		
*Colonia:		
Localidad:		
Referencia:		
*Municipio:		
*Estado:		
Lotado.	Mérica	
*Pais:	MEXICO D	
*Código Postal:		



Proveedor autorizado de certificación SAT Número de aprobación: **55029**

Imagen 6



Versión CFDI 2011
Bienvenido a Facturar en Línea, sistema integral de emisión de comprobantes fiscales digitales (CFDI).
Información de cuenta de usuario
Usuario: TEST860224MLP Cuenta: TEST860224MLP Contraseña: Password& Empresa: DEMO Responsable: DEMO
Información de contacto
Calle: Av. Test Número exterior: 101 Número interior: 201 A Colonia: La Paz Localidad: La Paz Referencia: Municipio: Tehuacán Estado: Puebla País: México Código Postal: 75807 Teléfono/s: 2221234567 Móvil/es: 2227654321 Fax: Email: <u>smartinez@theonginesoftware.com</u> Medio publicitario: A través de un distribuidor FEL Distribuidor autorizado FEL: Facturar en Línea S. de R.L. de C.V.
Información riscal
RFC: TEST860224MLP Razón Social: Empresa Test S.A. de C.V. Referencia: Municipio: Tehuacán Estado: Puebla País: México Código Postal: 75807
Facturar en Línea S. de R.L. de C.V. Proveedor Autorizado de Certificación No. de Autorización: 55029 Tel. (01.222) 1.41.38.10 Privada Topacio # 3505-501, Col. Residencial Esmeralda, C.P. 72400 Puebla, Pue., México www.fel.mx

Imagen 7

2.1.7 Por ser el primer ingreso en el Sistema, aparecerá una opción de adquisición de créditos para emitir CFDI's (Comprobantes Fiscales Digitales por Internet).

Elegir el paquete de créditos que se adecúe a las necesidades del contribuyente (Tendrán vigencia de 1 año a partir de su activación) y seleccione el banco en el cual realizará el depósito (imagen 8).

2.1.8 A continuación, hacer clic en el botón "comprar" para adquir su paquete una vez terminados sus 10 folios GRATIS.





Después de activar los créditos recibirá un correo electrónico *"Paquete de créditos activado"*, en este momento es posible utilizar sus créditos y comenzar a facturar (Si requiere más información acerca de cómo activar sus créditos, consulte el apartado *<u>"3.2 ACTIVACIÓN DE CRÉDITOS"</u>* de este manual).

Correo "Paquete de créditos activado"

De: soporte@facturarenlinea.com.mx [mailto:soporte@facturarenlinea.com.mx] Enviado el: lunes, 23 de enero de 2012 06:35 p.m. Para: no-reply@facturarenlinea.com.mx Asunto: Paquete de créditos activado

----Versión CFDI 2011----Paquete: Paquete 3 Número de créditos: 100 Resultado: Acción aplicada.

Información de cuenta de usuario

Usuario: FIL030320ABC Cuenta: FIL030320ABC Empresa: EMPRESA FIH. Responsable: ALBERTO C. Teléfono/s: 01222 2378432 2378123 Móvil/es: 2222371123 Email: <u>fih@hotmail.com</u>

Facturar en Linea S. de R.L. de C.V. Proveedor Autorizado de Certificación No. de Autorización: 55029 Tel. (01.222) 1.41.38.10 Privada Topacio # 3505-501, Col. Residencial Esmeralda, C.P. 72400 Puebla, Pue., México www.fel.mx

Para más información acerca de la configuración de la cuenta de usuario, consultar la sección <u>"3.</u> <u>CONFIGURACIÓN DE LA CUENTA EN EL SISTEMA FEL</u>" de este manual. Si se desea saber cómo comenzar a emitir Comprobantes Fiscales Digitales por Internet, consultar el *"Manual de Usuario FEL* <u>4.0"</u> o descargarlo desde la siguiente liga:

http://www.facturarenlinea.com.mx/web2.0/descargas/2011/MANUALDEUSUARIOFEL3.0.pdf







3. CONFIGURACIÓN DE LA CUENTA EN EL SISTEMA FEL

3.1 ENTRAR A SU CUENTA

Requisitos previos:

Antes de acceder a su cuenta, es importante haber completado los siguientes pasos:

- 1. Realizar el pago de la compra y enviar Cedula de Identificación Fiscal (RFC) y ficha de depósito a *pagos@facturarenlinea.com.mx*
- 2. Recibir el correo de confirmación del pago "Paquete de créditos asignado", el cual le informa que su cuenta se encuentra activada.

Para ingresar a su cuenta, debe seguir las instrucciones que se listan en este apartado.

3.1.1 Proporcionar los siguientes datos:

- **Usuario:** Este es el RFC que se dio de alta en el registro.
- Cuenta: Su cuenta inicialmente es el RFC de la matriz, pero puede cambiarla por el nombre de la sucursal que se dio de alta en el inicio del registro.
- **Contraseña:** La contraseña es la frase secreta escogida durante el registro.

NOTA IMPORTANTE

Los campos *"Cuenta"* y *"Contraseña"* son sensibles a mayúsculas y minúsculas, es decir, es relevante para el ingreso en el Sistema si el texto que se ingresa en ellos contiene mayúsculas o minúsculas.

Si se requiere más información acerca de los datos mencionados anteriormente, consultar el apartado <u>"2.1 REGISTRO DE USUARIO"</u>

3.1.2 Y por último hacer clic en el botón "Entrar".

Ingreso	Soporte		
» INGRES	D DE USUARIOS		
		_	
Usuario:		-	
Cuenta:		Catal	
Contrasen	a:	Entrar	

Imagen 1



El Sistema sólo permitirá realizar tres intentos para entrar a la cuenta, al tercer intento se desplegará un mensaje (Imagen 11) indicando que verifique el nombre de Usuario, Cuenta y Contraseña (Consultar el

Mensaje (le página web	
4	Intento 3. Acceso denegado. Verifique su nombre de usuario, cuenta y contraseña.	
	Aceptar	Imagen 1

Por razones de seguridad, después de alcanzar el límite máximo de intentos (3), el Sistema bloqueará él acceso a la cuenta y para intentar nuevamente será necesario esperar 30 minutos (Imagen 12).

apartado <u>"5.4 PROBLEMAS AL INGRESAR AL SISTEMA"</u> de este manual).

Mensaje d	e página web	×
<u> </u>	Ha alcanzado el límite de intentos de autenticación. Intente después de 30 minutos.	
	Aceptar	Imagen 12

NOTA IMPORTANTE

Por razones de seguridad es necesario cambiar la contraseña de acceso al Sistema al menos cada 30 días (Para más información consultar el manual *"Manual de Usuario FEL 4.0"*)

3.2 ACTIVACIÓN DE CRÉDITOS

Después de haber solicitado el paquete de créditos y realizado el pago correspondiente a la compra, aparecerá en su Cuenta *"Principal"* para que se pueda activar libremente. La vigencia (1 año) comenzará a correr a partir de la activación de los créditos.

Para activar el paquete se debe elegir la opción *"Activación de Créditos FEL"* en el Panel Principal, desde la sección *"Activación de Créditos Adquiridos"*, en el apartado *"Activación de créditos adquiridos"* hacer clic en la opción *"Activar"* como se observa en la imagen siguiente.



Proveedor autorizado de certificación SAT Número de aprobación: **55029**

www.**fel**.mx



Horizmen			<u> </u>				
iucursal er	n uso: Prin	cipal					
Paquete	Créditos	Créditos usados	Créditos restantes	Estado	Vigencia		
1	100	0	100	Nuevo	(No activado)	Activar	Traspasar
1	100	100	0	Agotado	20 Septiembre 2012	Eliminar	

El Sistema muestra un mensaje de confirmación, hacer clic en el botón *"Aceptar"* para activar el paquete de créditos.

Mensaje de página web	—
iActivar paquete	de créditos?
Aceptar	Cancelar

Por último el Sistema desplegará un mensaje de confirmación, indicando que el paquete de créditos ha sido activado, presionar el botón *"Aceptar"*.



3.3 INSTALACIÓN DE CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL

Para poder emitir los comprobantes fiscales es necesario realizar la instalación del Certificado de Sello Digital que fue proporcionado por el SAT (Si aún no se cuenta con el o se requiere más información, consultar el apartado <u>"1.1.1 DESCARGA DEL SELLO DIGITAL</u>"). Para realizarla instalación del mismo, seguirlos siguientes pasos:



Imagen 13



3.3.1 Ingresar a la cuenta escribiendo el nombre de usuario, cuenta y contraseña, las cuales fueron registradas al inicio de la creación de la cuenta (para más información consultar el apartado <u>"2.1 REGISTRO DE USUARIO"</u>).

uenta:			
ontrase	ña:	Entrar	1
)lvidó si	<u>ı contraseña?</u>		-
) lvidó s i Seleccior	<u>ı contraseña?</u> e una opción de restaur	ación:	
Dividó su Seleccior	u contraseña? le una opción de restaur	ación:	

3.3.2 En **Panel Principal** en el apartado *"Configuración de Cuenta"* se encuentra la opción de *"Instalación de Certificado de Sello Digital"*, hacer clic en el botón *"Certificado"*. En caso de no contar con el Certificado de Sello Digital consultar <u>"1.1 COMO DESCARGAR LOS REQUISITOS DEL SAT"</u>.

onfiguración de información de usuario:	Información Fiscal
Configuración de sucursales o cuentas:	Sucursales / Cuentas
Instalación de certificado de sello digital:	Certificado
Activación de paquetes de créditos:	Activación de Créditos FE
Configuración de impuestos utilizados:	Impuestos
Configuración de Series y Folios:	Series y Folios
Configuración de etiquetas personalizadas:	Etiquetas Personalizadas
Configuración de Logos:	Logos

3.3.3 Se mostrará la siguiente ventana y en la opción *"Archivo de certificado digital"* hacer clic en el botón *"Examinar"*.

NOTA IMPORTANTE

Asegurarse de no instalar la FIEL, debido a que en este paso sólo es válido el Certificado de Sello Digital, si no se instala el archivo correcto se desplegará una alerta (Para más información revisar el apartado <u>"5.3 ARCHIVOS INCORRECTOS</u>", para conocer cómo identificar los archivos consultar <u>"4.0 DIFERENCIA ENTRE FIEL Y CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL</u>").





INSTALACION DE CERTIFICAD) DE SELLO DIGITAL	
cuenta de usuario va contie	ne un certificado de sello digital instalado	
Archivo de certificado digital:	Examinar.	
Archivo de clave privada:	Examinar.	- 1
Contraseña de clave privada:		
	Instal	ar
ota: Únicamente será válido el (ertificado de Sello Digital para emisión de CFDI's. la FIEL en vez de su Certificado de Sello Digital.	
Cerciórese de NO instalar	-	
Cerciórese de NO instalar ota: La contraseña de clave priv Si la ingresa de manera inc	ada es sensible a mayúsculas y minúsculas. orrecta no podrá generarse su sello digital a la hora de crear sus (CFDI's.
Cerciórese de NO instalar ota: La contraseña de clave priv Si la ingresa de manera inc El certificado digital o clave púb	ada es sensible a mayúsculas y minúsculas. orrecta no podrá generarse su sello digital a la hora de crear sus (ica es el archivo con extensión .cer	CFDI's.
Cerciórese de NO instalar ota: La contraseña de clave priv Si la ingresa de manera ind El certificado digital o clave púb La clave privada es el archivo co	ada es sensible a mayúsculas y minúsculas. orrecta no podrá generarse su sello digital a la hora de crear sus i ica es el archivo con extensión .cer n extensión .key	CFDI's.

3.3.4 Seleccionar la ubicación de la carpeta en donde se encuentra el Certificado Digital (archivo con terminación ".cer") y hacer clic en el botón *"Abrir"*.

organizar - Nueva ca	rpeta	88 × 💷 🔞	
Documentos	Biblioteca Documentos	Organizar por: Carpeta 🔻	
Vídeos	ASI100623H46_sello.cer asi100623h46_1006301705s.key		
🤣 Grupo en el hogar I¶ Equipo 🏭 Disco local (C:) E	📄 aaqm610917qja_1011180955s.key 🚍 aaqm610917qja.cer		
🗣 Red 📃			
		562	Pro



3.3.5 Se realiza el mismo procedimiento que en los puntos <u>3.3.3</u> y <u>3.3.4</u> para la opción del "*Archivo de clave privada*" pero ahora se selecciona el archivo con terminación "*.key*".

Organizar 👻 Nueva car	peta	88 -	
Documentos Mágenes Música	Biblioteca Documentos	Organizar por: (Carpeta 🔻
Videos	ASI100623H46_sello.cer		
🍓 Grupo en el hogar	aaqm610917qja_1011180955s.key		
F Equipo			
🗣 Red 🔹			

Imagen 17

3.3.6 Para finalizar con el procedimiento, se escribe la contraseña de clave privada que proporciona el SAT cuando se realiza el Certificado de Sello Digital y hacer clic en el botón *"Instalar"*.

rchivo de clave privada: C:\Users\amartinez\Desktop\PruebasFEL\Pruebas\CSD\aa¢ Examinar	rchivo de certificado digital:	C:\Users\amartinez\Desktop\PruebasFEL\Pruebas\CSD\aad	Examinar
iontraseña de clave privada:	rchivo de clave privada:	C:\Users\amartinez\Desktop\PruebasFEL\Pruebas\CSD\aad	Examinar
	Contraseña de clave privada:	•••••	

NOTA IMPORTANTE

Verificar que la contraseña ingresada sea la que fue proporcionada por el SAT cuando se adquirieron los archivos ".cer" y ".key", en caso contrario el Sistema mandará un mensaje indicando que no es la adecuada (para más información del mensaje consultar el apartado <u>"5.2 CONTRASEÑA INVALIDA</u> EN INSTALACIÓN DE SELLO DIGITAL").



Proveedor autorizado de certificación SAT Número de aprobación: **55029**

www.fel.mx jhr





3.3.7 Aparecerá una ventana con un mensaje indicando que el proceso se ha realizado satisfactoriamente.

inerioaje a	
	Acción aplicada.
	Aceptar

Imagen 19

3.4 RECORDAR CONTRASEÑA

3.4.1 Si ha olvidado su contraseña, en la pantalla de Inicio de Sesión de Usuarios (Antes de ingresar a Cuenta Personal) hacer clic en la liga "¿Olvidó su contraseña?".

Usuario:		
Cuenta:		
	Entrop	
Lontrasena:	Enuar	
Olvidó su contraseña	2	

Imagen 20

3.4.2 Posteriormente aparecerán dos opciones de restauración (imagen 21):

- **Enviar por Email:** Mediante esta alternativa la nueva contraseña es enviada por correo electrónico, si se requiere más información consultar el apartado <u>"I. Enviar por email".</u>
- Obtener en pantalla: En esta opción se requiere proporcione su PIN y su contraseña se restablecerá de inmediato, más detalles en el punto <u>"II. Obtener en pantalla".</u>

RECOMENDACIÓN

Elegir la opción de restauración que se adecúe a sus necesidades y en seguida hacer clic sobre ella para enlazarlo al apartado de su preferencia.





www. fel .mx	[h-]
---------------------	------

Entrar	Entrar		Cuenta: Contraseña:
Entrar	Entrar		Contraseña:
		traseña?	Olvidó su co
ación:	ación:	a opción de restaur	Seleccione u
Obtener en Pantalla	Obtener en	nviar por Email	
	201102-24		
 Obtener en Pantalla	Obtener en	nviar por Email 🗐	

RECOMENDACIÓN

Recuerde que la contraseña debe ser cambiada cada 30 días para mantener la seguridad de la información contenida en la cuenta.

I. ENVIAR POR EMAIL

1. Si se elige esta opción únicamente se requiere ingresar el RFC y la dirección de correo electrónico que se proporcionaron al inicio del registro de la cuenta.

Vsuario:	USUARIUS]	
Contraseña:		Entrar	
<u>Olvidó su con</u> Seleccione una Er	traseña? a opción de restaur aviar por Email ☑	ación: Obtener en Pantalla 🗌	
Ingrese el RFC • Sólo a ese en • Se bloquerara Su RFC:	y el email que reg nail se enviará la nue á el acceso a la cuent	istró al darse de alta. eva contraseña. ta después de 3 intentos fallidos.	
Su email: Enviar			





2. Y hacer clic en el botón "Enviar" se muestra la siguiente ventana, hacer clic en el botón "Aceptar" y el Sistema enviará un correo electrónico llamado "Solicitud de restauración de Contraseña" (imagen 24), en el cual se enviará la nueva contraseña.



----Versión CFDI 2011---Se ha solicitado la restauración de contraseña. RFC: TEST890408ERT, email: <u>smartinez@theenginesoftware.com</u> Usuario: TEST890408ERT Cuenta: TEST890408ERT Nueva Contraseña: DemoS0000## Facturar en Línea S. de R.L. de C.V. Proveedor Autorizado de Certificación No. de Autorización: 55029 Tel. (01.222) 1.41.38.10 Privada Topacio # 3505-501, Col. Residencial Esmeralda, C.P. 72400 Puebla, Pue., México <u>www.felmx</u>

Imagen 24

www.fel.mx _jhm

NOTA IMPORTANTE

Recuerde que el correo electrónico debe de coincidir con el que se dio de alta durante el registro de los datos del contacto, debido a que únicamente será posible enviar a ese correo electrónico la contraseña.





II. OBTENER EN PANTALLA

- 1. Para restaurar la contraseña seleccione la casilla de la opción *"Obtener en Pantalla"* será necesario proporcionar:
 - 1. **RFC**
 - 2. **EMAIL:** Escriba el correo que dio de alta al inicio de su registro.
 - PIN: Ingrese el número PIN, el cual debe de ser numérico de 8 dígitos (si no lo ha configurado consultar<u>"3.6 CONFIGURACIÓN DE SU PIN</u>" de este manual).
 - Nueva contraseña: La cual deberá incluir como mínimo 8 caracteres por lo menos una mayúscula, una minúscula y un carácter especial (@#\$%&+=).
 - 5. Para finalizar hacer clic en el botón "Restaurar".

» INGRESO DE USUARIOS
Usuario:
Cuenta:
Contraseña: Entrar
<u>¿Olvidó su contraseña?</u>
Seleccione una opción de restauración:
Enviar por Email 📃 Obtener en Pantalla 🗹
Se bloquerará el acceso a la cuenta después de 3 intentos fallidos. 1. Capture el RFC y el email que registró en su cuenta. Su RFC: Su email: 2. 2. Capture su PIN FEL. 5 in o cuenta con su PIN, configúrelo antes en el Panel Principal. Su PIN: 3. La contraseña debe ser de por lo menos ocho caracteres. Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%&+= Nueva contraseña: 4
Restaurar

Imagen 25



6. Enseguida se muestra la siguiente ventana de confirmación para restaurar la contraseña. Presionar el botón *"Aceptar"*.



Mensaje de	2 página web	X
?	¿Realizar la restauración de contraseña a su cuenta	de usuario?
	Aceptar	Cancelar

Imagen 26

7. Aparece una ventana confirmando que la contraseña ha sido enviada al correo electrónico (imagen 27) que se dio de alta durante el registro de los datos del contacto. Hacer clic en botón *"Aceptar"*, el Sistema envía un correo electrónico con la nueva contraseña (imagen 28).

Mensaje de	e página web
<u> </u>	Se restauró la contraseña y se ha enviado a su email. Ya puede utilizar esta contraseña para accesar a su cuenta.
	Aceptar

Imagen 27





Versión CFDI 2011
Se ha solicitado la restauración de contraseña. RFC: TEST890408ERT, email: amartinez@theenginesoftware.com
Usuario: TEST890408ERT Cuenta: TEST890408ERT Nueva Contraseña: Demo\$0000##
Facturar en Linea S. de R.L. de C.V. Proveedor Autorizado de Certificación No. de Autorización: 55029 Tel. (01.222) 1.41.38.10 Privada Topacio # 3505-501, Col. Residencial Esmeralda, C.P. 72400 Puebla, Pue., México www.fel.mx

Imagen 28

En caso de presentar problemas al intentar restaurar la contraseña consultar el punto<u>"5.4</u> <u>PROBLEMAS AL RECUPERAR SU CONTRASEÑA</u>" de este manual.

3.5 CAMBIO DE CONTRASEÑA

3.5.1 Desde el Panel Principal en el apartado *"Configuración de cuenta"* hacer clic en el botón *"Información Fiscal"*.

Sucursales / Cuentas
Certificado
tivación de Créditos FEL
Impuestos
Series y Folios
quetas Personalizadas

Imagen 29

3.5.2 Hacer clic en la opción *"Cambiar su contraseña de usuario"* y continuar con los siguientes pasos:



1. Ingresar la contraseña actual.



- 2. Capturar la nueva contraseña, recordar que la nueva contraseña debe ser de 8 caracteres como mínimo, al menos una mayúscula, una minúscula, un número y un carácter especial (@#\$%\$&+=).
- 3. Capturar nuevamente la contraseña para confirmarla.
- 4. Para terminar hacer clic en el boton "Guardar".

*RFC (usuario)	: DEMO00003FL1	
*Contraseña:	Cambiar su contraseña de usuario	
*PIN:	Cambiar su PIN de usuario	
*Contraseña *Nueva contr *Confirme co	Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%&+= actual: aseña: mtraseña:	
*Empresa:	DEMO000003FL1 SA	
	Persona responsable de la cuenta:	
*Responsable:	DEMO000003FL1	
	Guardar	

RFC (usuario):	DEMO000003FL1
Contraseña: PIN:	Cambiar su contraseña de usuario
*Contraseña a *Nueva contra *Confirme cor	• Debe contener por lo menos una letra minúscula y una mayúscula. • Debe contener al menos un caracter especial: @#\$%&+= actual: aseña: 1 aseña: 2 atraseña: 3
Empresa:	DEMO000003FL1 SA
Responsable:	DEMO000003FL1
	Guardar 4



Proveedor autorizado de certificación SAT Número de aprobación: **55029**

Imagen 31

www.fel.mx _fm



3.5.3 El Sistema envía un correo electrónico llamado "*Cambio de contraseña*" al email que ingreso durante el registro a "*FEL*", el cual muestra su nueva contraseña e información importante de la cuenta (imagen 32).



Imagen 32

3.6 CONFIGURACIÓN DEL PIN

El PIN es un número de identificación personal y es usado para obtener acceso a ciertas funciones, en este caso servirá para recuperar la contraseña sin necesidad de esperar el mensaje de confirmación al email registrado con la contraseña restaurada.

3.6.1 En el Panel Principal en el apartado de *"Configuración de Cuenta"* presionar el botón *"Información Fiscal"*.





Configuración de información de usuario:	Información Fiscal
Configuración de sucursales o cuentas:	Sucursales / Cuentas
Instalación de certificado de sello digital:	Certificado
Activación de paquetes de créditos:	Activación de Créditos FEL
Configuración de impuestos utilizados:	Impuestos
Configuración de Series y Folios:	Series y Folios
Configuración de etiquetas personalizadas:	Etiquetas Personalizadas

Imagen 33

3.6.2 Hacer clic en la casilla *"Cambiar su PIN de usuario"* (imagen 34) y seguir las indicaciones:

- 1) Escribir el nuevo PIN, debe ser numérico de 8 dígitos.
- 2) Confirmar el nuevo PIN.
- 3) Para terminar hacer clic en el botón "Guardar".

	Su RFC será su nombre de usuario:	
*RFC (usuario)	: DEMO00003FL1	
*Contraseña:	Cambiar su contraseña de usuario	
*PIN:	Cambiar su PIN de usuario	
*Nuevo PIN:	El nuevo PIN deber ser numérico de 8 dígitos.	
*Confirme PI		
*Empresa:	DEMOUUUUJFLTSA	
*Empresa:	Persona responsable de la cuenta:	
*Empresa: *Responsable:	Persona responsable de la cuenta: DEMO000003FL1 Guardar	
*Empresa: *Responsable: Ver o modificar ir	Persona responsable de la cuenta: DEMO000003FL1 Guardar Información de contacto	





*RFC (usuario): DEMO000003FL1 *Contraseña: Cambiar su contraseña de usuario *PIN: Cambiar su PIN de usuario *Nuevo PIN: El nuevo PIN deber ser numérico de 8 digitos. *Nuevo PIN: 1 *Confirme PIN: 2		Su RFC sera su nombre de usuano:	
Contraseña: Cambiar su contraseña de usuario PIN:	RFC (usuario):	DEMO000003FL1	
PIN: Cambiar su PIN de usuario *Nuevo PIN: • El nuevo PIN deber ser numérico de 8 digitos. *Nuevo PIN: 1 • Confirme PIN: 2 Empreso: DEMO000003FL1 SA persona responsable de la cuenta: Responsable: DEMO000003FL1	Contraseña:	Cambiar su contraseña de usuario	
*Nuevo PIN: *Confirme PIN: DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: Responsable: DEMO000003FL1	PIN:	Cambiar su PIN de usuario	
*Nuevo PIN: *Confirme PIN: *Confirme PIN: DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: Responsable: DEMO000003FL1		. El cuerto BHV debas con sus lates de C. debas	
*Confirme PIN: 2 Empreso: DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: Responsable: DEMO000003FL1	Antonio CON-	El nuevo PIN deber ser numerico de 8 algitos.	
*Confirme PIN: 2 *Empreso: DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: *Responsable: DEMO000003FL1	-nuevo PIA.		
Empreso: DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: Responsable: DEMO000003FL1	*Confirme PI	# 2	
Persona responsable de la cuenta: Persona responsable de la cuenta: Persona responsable: DEMO000003FL1 Councilea 3			
Persona responsable de la cuenta: Responsable: DEMC000003FL1			
Responsable: DEMC000003FL1	Empresa:	DEMO000003FL1 SA	
Currenter 3	Empresa:	DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta:	
Currence	Empreso: Responsable:	DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: DEMO000003FL1	
Guarda	Empreso: Responsable:	DEMC000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: DEMC000003FL1	
	'Empreso: 'Responsable;	DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: DEMO000003FL1 Guardar 3	
/er o modificar información de contacto 🖾 Ver o modificar información fiscal 🖾	Empreso: Responsable: /er o modificar in	DEMO000003FL1 SA Persona responsable de la cuenta: DEMO000003FL1 Guardar 3 formación de contacto Ver o modificar información fiscal	

3.6.3 Se muestra un mensaje en donde se solicita la confirmación de cambio de PIN en la cuenta. Hacer clic en el botón *"Aceptar"*.









3.6.4 Enseguida se muestra una ventana como en la imagen 37, para informar que la acción ha sido aplicada satisfactoriamente. Hacer clic en el botón *"Aceptar"*.



3.7 CONSULTAR O MODIFICAR INFORMACIÓN DE CONTACTO

3.7.1 Desde el Panel Principal hacer clic en el botón "Información Fiscal".

Configuración de información de usuario:	Información Fiscal
Configuración de sucursales o cuentas:	Sucursales / Cuentas
Instalación de certificado de sello digital:	Certificado
Activación de paquetes de créditos:	Activación de Créditos FEL
Configuración de impuestos utilizados:	Impuestos
Configuración de Series y Folios:	Series y Folios
Configuración de etiquetas personalizadas: (Etiquetas Personalizadas
Configuración de Logos:	Logos

Imagen 38



3.7.2 En la siguiente ventana habilitar la opción *"Ver o modificar información de contacto"*, modificar los datos de contacto y para concluir con el registro hacer clic en el botón *"Guardar"*.



INFORMACION D	CONTACTO	
alle:	calle demo	
lúmero Exterior:	2	
nero Interiori	3	
olonia:	colonia	
idad:		
enciar		
micinio	ouebla	
tado:	Puepia	
la:	Address w	
18-	100000 (III)	
digo Postal:	00000	
lefono/s:	8183-030260	
óvil/es:	987654321	
63	L	
1111	Email al que se le contactará:	
ail:	soportegracturareninea.com	
onfirme Email:	soporte@facturareninea.com	

3.7.3 Se muestra la siguiente ventana para confirmar si se desea actualizar la información de contacto. Hacer clic en el botón *"Aceptar"*.









3.7.4 Enseguida parecerá un mensaje indicando que la acción se aplicó correctamente. Presionar el botón *"Aceptar"*.



3.8 CONSULTAR O MODIFICAR INFORMACIÓN FISCAL

3.8.1 Es el mismo procedimiento que en la opción "Ver o modificar información de usuario", pero ahora se selecciona la opción "Ver o modificar información fiscal".

» INFORMACION FI	SCAL	
	Usar misma información de contacto	
*RFC	DEM0000003FL1	
*Razón Social:	EMPRESA S.A. DE C.V. 123456789 123456789 123456	
	O Persona Física	
*Régimen	Persona Moral	
*Calle:	calle Esquivel	
*Número Exterior:	46	
Número Interior:		
*Colonia:	colonia Arboledas	
Localidad:	DE LOS ANGELES	
Referencia:	ZARAGOZA	
*Municipio:	puebla	
*Estado:	Puebla	
*País:	México 💌	Fleet
*Código Postal:	05000	Imagen 42





3.8.2 Aparece un mensaje para confirmar si se desea actualizar la información fiscal. Hacer clic en el botón *"Aceptar"* o en caso contrario en el botón *"Cancelar"*.



Imagen 43

3.8.3 Para finalizar hacer clic en el botón "Aceptar".



Imagen 44

3.9 CONFIGURACIÓN DE LOGO

En esta opción se podrá configurar el logo para la cuenta Principal y las sucursales (En caso de que cuente con alguna Sucursal).

3.9.1 En la opción "Configuración de Logos:" hacer clic en el botón "Logos".





Configuración de información de usuario:	Información Fiscal
Configuración de sucursales o cuentas:	Sucursales / Cuentas
Instalación de certificado de sello digital:	Certificado
Activación de paquetes de créditos:	Activación de Créditos FEL
Configuración de impuestos utilizados:	Impuestos
Configuración de Series y Folios:	Series y Folios
Configuración de etiquetas personalizadas:	Etiquetas Personalizadas
Configuración de Logos:	Logos

Imagen 45

3.9.2. Se abrirá la siguiente ventana para cargar los logos:

3.9.2.1 De la cuenta (Consultar punto <u>"3.9.2.1 Personalización del logo de la cuenta"</u>).

3.9.2.2 De los CFDI's (Revisar punto <u>"3.9.2.2. Personalización del logo de los CFDI's</u>").

CUCURSALES EXISTENTES	
JULURDALES EXISTENTES	
Sucursales existentes: Principal	
Filtrar por abecedario: TOdos 💌	
Búsqueda de sucursal:	Buscar
CONFIGURACIÓN DE LOGOS	
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal	
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal	Beromendación: 2250x de antho por 1800x de alto. Resolución: 720x/ouload
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal Personalización del logo de su cuenta (.png)	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb : Examinar
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal Personalización del logo de su cuenta (.png)	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb : Examinar Estado: Su cuenta no contiene un logo instalado.
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal Personalización del logo de su cuenta (.png)	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb : Examinar Cargar Estado: Su cuenta no contiene un logo instalado. Recomendación: 592px de ancho por 471px de alto. Resolución: 72px/pulgada
CONFIGURACIÓN DE LOGOS Sucursal o Cuenta: Principal Personalización del logo de su cuenta (.png)	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb : Examinar Cargar Estado: Su cuenta no contiene un logo instalado. Recomendación: 592px de ancho por 471px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb



Imagen 46



3.9.2.1. PERSONALIZACIÓN DEL LOGO DE SU CUENTA

1. Hacer clic en el botón *"Examinar"* en donde se abrirá otra ventana, seleccionar la ruta en donde se encuentra el logo.

IMPORTANTE:

- 1. La imagen deberá estar en formato .png, debe de tener 225px de ancho por 180px de alto, con una resolución de 72px/pulgada.
- 2. El tamaño máximo permitido para el archivo es 150kb.

En caso de ignorar estas indicaciones, el Sistema no le permitirá realizar la configuración del logo de su cuenta.

conser o coenter e interpar						
	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resol	ución: 72ox/ouloada				
1	Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb					
rsonalización del logo de su cuenta (.png):	Examinar	Cargar				
1	Estado: Su cuenta no contiene un logo instalado.	🧃 Elegir archivos para cargar				<u> </u>
,	Recomendación: 592px de ancho por 471px de alto. Resc	Bibliotecas	Imágenes ↓	- 49	Buscar Imágenes	
r	Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb		10 emil			
rsonalización del logo de sus CFDI's (.jpg):	Examinar	Organizar • Nueva car	peta		(El) *	
8	Estado: Su cuenta no contiene un logo instalado,	Favoritos	Biblioteca Im Incluye: 2 ubicación	iágenes nes	Organizar por: C	larpeta 🔹
		Descargas		1		
		Escritono		100019%5 220300		
		C Riblicter as		PISALIS		
		Documentos	long ing	long ann		
		Tmágenes	ingelipg	ngoping		
		J Música				
		Videos				
		and the second s				
	•	🖏 Grupo en el bonar				
		Nombr	e logo.png		Todos los archivos (*.)	3 ×

2. Y por último, hacer clic en el botón *"Cargar"* y de forma automática se cambiará el estado a *"Archivo cargado"* como señal de que el logo se cargó correctamente.





» CONFIGURACIÓN DE LOGOS	
Sucursal o Cuenta: Principal	
Personalización del logo de su cuenta (.png):	Recomendación: 225px de ancho por 180px de alto. Resolución: 72px/pulgada Máximo de tamaño de archivo permitido: 150Kb Examinar Estado: Archivo cargado.
	Imagen 48

3. Al regresar al Panel Principal el logo aparecerá en la parte superior derecha de la pantalla, como se muestra en la siguiente imagen:



3.9.2.2 PERSONALIZACIÓN DEL LOGO DE LOS CDFI'S

1. Hacer clic en el botón *"Examinar"* en donde se abrirá otra ventana, seleccionar la ruta en donde se encuentra el logo.

IMPORTANTE:

- 1. La imagen deberá estar en formato .jpg, debe de tener 592px de ancho por 471px de alto, con una resolución de 72px/pulgada.
- 2. El tamaño máximo permitido para el archivo es 150kb.

En caso de ignorar estas indicaciones, el Sistema no le permitirá realizar la configuración del logo de su cuenta.







 Y por último, hacer clic en el botón "Cargar" y de forma automática se cambiará el estado a "Archivo cargado" como señal de que el logo se cargó correctamente.



- Imagen 51
- Al generar un CFDI el logo aparecerá en la parte superior izquierda del comprobante generado.





LOGO.jpg 1234 DEM 592X471 PIXELES calle Col. DE U Tel.8		EMPRESA 5. 123456789 1: 123456789 1: DEMO000000 Domicilio Fiss calle Esquive Col. colonia A DE LOS ANG Tel. 8183-535	A S.A. DE C.V. 123456789 123456789 123456789 18 123456789 123456789 123456789 18 123456789 123456789 1003FL1 <u>Fiscal</u> <u>uirel 46</u> in Arboledas C.P. 05000 ANGELES puebla Puebla -S35265			CIBO DE PAGO FOLIO FISCAL 24EE5-7E57-7E5 DE SERIE DEL CERTIFI 20001000000100 E SERIE DEL CERTIFI 20001000000100 FCHA Y HORA DE CE 2011-12-15T06 ECHA Y HORA DE CE 2011-12-15T06			
Cliente: RFC:	Alaraks INC ALAR010203 Puebla México	MNB		Lugar de Elaboració Forma de Pago:	n: Puebla, México Pago en una sola exhibici	Fecha d n Clave d	le Elaboración: 15 dicien e Moneda: M.N.	ubre 2011	
CANTIDAD	UNIDAD			DESCRIPCIÓN		PRE	CIO UNITARIO	IMPORTE	
45.00	L	FSDLKFMS	DKFMSDKFMC	DSKVMSDKMV			159.30	7,168.50	Imagen 52

4. DIFERENCIAS ENTRE FIEL Y CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL

• FIEL

La Firma Electrónica Avanzada *"FIEL"* es un conjunto de datos que se adjuntan a un mensaje electrónico, cuyo propósito es identificar al emisor del mensaje como autor legítimo de éste, tal y como si se tratara de una firma autógrafa.

Por sus características, la FIEL brinda seguridad a las transacciones electrónicas de los contribuyentes, con su uso se puede identificar al autor del mensaje y verificar no haya sido modificado. Estos archivos electrónicos nos servirán para generar trámites fiscales en el portal de SAT, entre ellos el Certificado de Sello digital, el cual es requisito básico para poder emitir CFDI's.

Es importante mencionar que para el caso de FEL, únicamente es necesario en certificado de Sello Digital.

• CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL (CSD)

Clave pública criptográfica, sirve para dar autentificación fiscal del CFDI del contribuyente. Un certificado de sello digital, es un documento electrónico mediante el cual una autoridad de certificación (SAT) garantiza la vinculación entre la identidad de un sujeto o entidad y su clave pública.







Recomendaciones:

- Guarde en carpetas diferentes la FIEL Y el CSD (Certificado de Sello Digital)
- Guarde en un archivo de bloc de notas la contraseña de clave privada, esta será indispensable en la utilización de su CSD.
- No cambie el nombre de los archivos de Certificado de Folios Digitales y el de la clave privada (Recuerde que la clave privada es proporcionada por el SAT cuando adquiere el Certificado de Sellos).

5. POSIBLES INCONVENIENTES DE CONFIGURACIÓN

5.1 CONTRASEÑA INVÁLIDA EN REGISTRO

INCONVENIENTE: Al capturar la contraseña, se muestra "Contraseña inválida" e impide seguir con el registro del nuevo usuario.

SOLUCIÓN: Tomar en cuenta que la contraseña debe tener las siguientes características: como mínimo de 8 dígitos, contar con una letra minúscula, una mayúscula y un carácter especial. Si la contraseña no está compuesta como se indica, no será posible continuar con el proceso.

Por ejemplo: Password&





5.2 CONTRASEÑA INVÁLIDA EN INSTALACIÓN DE CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL

INCONVENIENTE: Se muestra el siguiente mensaje cuando se realiza la instalación del Certificado de Sellos Digital y se captura la contraseña.

SOLUCIÓN: Verificar que la contraseña que fue proporcionada por el SAT cuando se adquirieron los archivos ".*cer*" y ".*key*" sea la correcta, capturarla nuevamente.

nsaje de	2 página web	
	La contraseña de la clave privada es inc correcta.	correcta. Ingrese la contraseña
		Aceptar

Imagen 55

5.3 ARCHIVOS INCORRECTOS

INCONVENIENTE: Se presenta este mensaje cuando se realiza la instalación del Certificado de Sello Digital incorrecto o cuando se confunde con el documento de la FIEL.

SOLUCIÓN: Asegúrese de realizar la instalación adecuadamente, si desconoce el procedimiento a seguir consulte el apartado <u>"3.3 INSTALACIÓN DECERTIFICADOS DE SELLO DIGITAL"</u>.
 Para identificar las diferencias de archivos consultar el apartado <u>"4. DIFERENCIAS ENTRE FIEL Y CERTIFICADO DE SELLO DIGITAL"</u>.







5.4 PROBLEMAS AL INGRESAR AL SISTEMA

- *INCONVENIENTE:* Después de capturar el Usuario, Cuenta, Contraseña y hacer clic en el botón *"Entrar*", el Sistema envía un mensaje indicando que verifique su nombre de usuario, cuenta y contraseña.
- **SOLUCIÓN:** Hacer clic en *"Probar los caracteres de su teclado..."*, posteriormente se desplegará un apartado en el cual se puede probar el teclado, comprobar el estado de mayúsculas y minúsculas, además puede copiar los caracteres y pegarlos en los campos (Usuario, Cuenta y Contraseña) esto es de mucha ayuda para evitar problemas al ingresar al Sistema.

» INGRESO D	EUSUARIOS			
Usuario: Cuenta: Contraseña:	DEMO00003FL1			
Probar los	caracteres de su teclado			
Puede probar cualquier tipo de caracter. Puede comprobar el estado Mayúsculas / Minúsculas. Puede copiar los caracteres probados y pegarlos en cualquiera de los campos. Probar: <u> ¿Olvidó su contraseña?</u>				

Imagen 57





5.5 PROBLEMAS AL RECUPERAR SU CONTRASEÑA

INCONVENIENTE: Ocurre cuando se ha olvidado el correo electrónico que se dio de alta cuando se registró y no se realizó la configuración del número PIN, por lo tanto no puede recuperar su contraseña usando ninguna de las opciones del Sistema.



Imagen 58

SOLUCIÓN: Es necesario comunicarse al departamento de *Soporte (<u>soporte@facturarenlinea.</u> <u>com.mx</u>) y proporcionar datos confidenciales para validar la información de la cuenta y poder restaurar la contraseña.*



Si tiene alguna duda, por favor; comuníquese con nosotros.

Correo electrónico:

soporte@facturarenlinea.com.mx

Teléfono:

(222) 1 41 38 10





www.felfacturacionelectronica.com Proveedor autorizado de certificación SAT Número de aprobación: 55029